
 
 
                                                                                   
  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
 

ПРОТОКОЛ  
засідання виконавчого комітету  

 
29.01.2018                            № 4 

 
На засіданні головував  виконуючий обов’язки міського голови 

Шикеринець Ігор Станіславович. 
 

Присутні члени виконавчого комітету: 
  
Бартошак  
Безбородов  
Бугайов  
Варава  
Гудзь  

В.А. 
С.А. 
В.М. 
М.В. 
В.В. – починаючи з 2-го питання 

Клітко  
Кочур  

Н.В. 
Л.В. 

Лукʼяненко Р.І. 
Острянський В.В. 
Тарасовський І.М. 
Чайка Т.Г. 
  
Запрошені: директор ПП „ Хазар-2007“ Гамбаров І.А., представники ОСББ 

будинку 4А вул. Європейська Лукʼянович О.П., Плєвако В.М., 
практикант юридичного відділу Нечаєв В.С.   

 
Порядок  денний: 
 

1. Про внесення змін до штатного розпису Пирятинської дитячо-
юнацької спортивної школи. 

 
2. Про встановлення тарифу ПП „Хазар-2007“ на  послугу з 

централізованого опалення для житлових будинків по вул.Європейська 4-А,Б. 

3. Про затвердження проектно-кошторисної документації 
„Реконструкція покрівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №6 по                    
вул.Гагаріна, 84 в м.Пирятин Полтавської області“. 

 



4. Про впорядкування адреси житлового будинку по  
вул.Котляревського, 11А  в м.Пирятин. 

 
5. Про роботу фінансового управління Пирятинської міської ради у 

2017 році. 
 

1. СЛУХАЛИ: 
Коваленко Т.В., начальника відділу освіти міської ради, яка 

проінформувала про внесення змін до штатного розпису Пирятинської дитячо-
юнацької спортивної школи. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В обговоренні питання взяли участь Бугайов В.М., Кітко Н.В. та 
Шикеринець І.С.  

У підсумку обговорення Шикеринець І.С. запропонував прийняти 
рішення в цілому. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – „одноголосно“ (11 осіб); 

  „проти“ – 0 осіб; 
  „утримались“ – 0 осіб.  

 
ВИРІШИЛИ: 

 1. Інформацію начальника відділу освіти міської ради  Коваленко Т.В.  
узяти до відома.  

 2. Прийняти рішення виконавчого комітету з розглянутого питання 
(рішення № 19 додається). 
 
До засідання виконкому приєднався Гудзь В.В. 
 
2. СЛУХАЛИ: 

Троян Н.М., начальника відділу економічного прогнозування виконкому 
міської ради, яка проінформувала про встановлення тарифу ПП „Хазар-2007“ 
на  послугу з централізованого опалення для житлових будинків по 
вул.Європейська 4-А,Б. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В обговоренні питання взяли участь Бугайов В.М., Гамбаров І.А., 
Шикеринець І.С., Лукʼянович О.П., Плєвако В.М., Бартошак В.А. 

В ході розгляду питання відбулася дискусія між надавачем послуг, 
директором ПП „Хазар-2007“ Гамбаровим І.А., та представниками ОБСС 
будинку по вул. Європейська 4А, які наполягали на зниженні тарифу. Обидві 
сторони надавали  переконливі аргументи щодо тарифу компонентів, 
демонстрували розрахунки. Члени  виконкому ознайомилися з усіма наданими 
матеріалами й пропозиціями  та одноголосно вирішили, що ПП „Хазар-2007“ не 
може працювати у збиток, а також запропонували заявникам обрати іншого 



надавача послуг, у разі, якщо їх категорично не влаштовує тариф на послугу з 
централізованого опалення  ПП „Хазар-2007“.  

У результаті обговорення було прийнято рішення виконкому міської ради 
встановити на опалювальний період тариф приватному підприємству „Хазар-
2007“ на послугу з централізованого опалення для мешканців будинку № 4-А,Б 
по вул.Європейська в розмірі 1596 грн 63 коп. за 1 Гкал. Тариф набуває 
чинності через 15 днів з моменту офіційного оприлюднення.  

У підсумку обговорення Шикеринець І.С. запропонував прийняти 
рішення в цілому. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – „одноголосно“ (12 осіб); 

  „проти“ – 0 осіб; 
  „утримались“ – 0 осіб.  

 
ВИРІШИЛИ: 

 1. Інформацію начальника відділу економічного прогнозування 
виконкому міської ради  Троян Н.М.  узяти до відома.  
 2. Прийняти рішення виконавчого комітету з розглянутого питання 
(рішення № 20 додається). 
 
3. СЛУХАЛИ: 

Зергані М.І., начальника відділу будівництва та архітектури виконкому 
міської ради, яка проінформувала про затвердження проектно-кошторисної 
документації „Реконструкція покрівлі загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №6 по                    
вул.Гагаріна, 84 в м.Пирятин Полтавської області“. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В обговоренні питання взяли участь Бартошак В.А., Шикеринець І.С. 
У підсумку обговорення Шикеринець І.С.  запропонував прийняти 

рішення в цілому. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – „одноголосно“ (12 осіб); 

  „проти“ – 0 осіб; 
  „утримались“ – 0 осіб.  

 
ВИРІШИЛИ: 

 1. Інформацію начальника відділу будівництва та архітектури виконкому 
міської ради Зергані М.І. узяти до відома. 

2. Прийняти рішення виконавчого комітету з розглянутого питання 
(рішення № 21 додається). 
 
4. СЛУХАЛИ: 

Зергані М.І., начальника відділу будівництва та архітектури виконкому 
міської ради, яка проінформувала про впорядкування адреси житлового 
будинку по  вул.Котляревського, 11А  в м.Пирятин. 
 



ВИСТУПИЛИ: 
В обговоренні питання взяли участь Бугайов В.М., Шикеринець І.С. 
У підсумку обговорення Шикеринець І.С.  запропонував прийняти 

рішення в цілому. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – „одноголосно“ (12 осіб); 

  „проти“ – 0 осіб; 
  „утримались“ – 0 осіб.  

ВИРІШИЛИ: 
 1. Інформацію начальника відділу будівництва та архітектури виконкому 

міської ради Зергані М.І. узяти до відома. 
2. Прийняти рішення виконавчого комітету з розглянутого питання 

(рішення № 22 додається). 
 
5. СЛУХАЛИ: 

Кеду С.Ю., начальника фінансового управління міської ради, яка 
проінформувала про роботу фінансового управління Пирятинської міської ради 
у 2017 році. 
 
ВИСТУПИЛИ: 

В обговоренні питання взяли участь Бугайов В.М., Клітко Н.В., 
Шикеринець І.С. 

Бугайов В.М. запитав чи спрямовується дохід міського бюджету  від 
акцизного збору за паливно-мастильні матеріали на ремонт доріг? 

Кеда С.Ю. відповіла, що акцизний збір зараховується на загальний 
рахунок, кошти з якого можуть застосовуватися для різного роду призначень, в 
тому числі і на ремонт доріг. 

У підсумку обговорення Шикеринець І.С.  запропонував прийняти 
рішення в цілому. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – „одноголосно“ (12 осіб); 

  „проти“ – 0 осіб; 
  „утримались“ – 0 осіб.  

ВИРІШИЛИ: 
 1. Інформацію начальника фінансового управління міської ради                     

Кеди С.Ю. узяти до відома. 
2. Прийняти рішення виконавчого комітету з розглянутого питання 

(рішення № 23 додається). 
 
В.о. міського голови        І.С.Шикеринець  
 
Секретар виконкому міської ради       Л.В.Кочур 
 
Протокол вела  
начальник загального відділу,  
персоналу та інформаційного забезпечення  
виконкому міської ради         О.А.Мілюта 


